



名三得奪⁴郎太桃打棒華中

基勝奠打壘全輝光王
色出現表援救洋平黃



【本報特派記者劉復基
義大利巴馬七日電】中華奧運棒球代表隊在世界錦標賽的第三名之爭，靠王光輝在第二局擊出的三分打點全壘打，穩住陣腳，終場以四比一擊敗日本隊，獲得本屆世界賽第三名，日本隊第四。

擊出安打，攻下兩分，中華隊換下先發投手陳義信，由羅振榮救援，保送古田敦也後，再換黃平洋救援，才使日本隊留下一、二殘壘。四比三，中華隊領先。
日本隊先發投手鈴木哲，是此次日本隊監督鈴木義信，特地要用來對付中華隊，而今天他與中華隊交手，顯得仍有點緊張，壞球率偏高，但他在四局起投出了水準，只讓中華隊再擊出兩支分散安打，第七局，中華隊洪一中打擊，三壘手葛敬弘樹失誤，洪一中上一壘後，才被換下場，由潮崎哲也救援。
潮崎上場後，投了七個人次，沒有被中華隊擊出安打，第九局，保送吳復先。

連上壘後，王光輝擊出右外野高飛球，演出雙殺，使中華隊沒有再添分數。黃平洋自五局登場後，表現相當出色，在十五打次，只被擊出一支安打，投出三次三振。

〔本報訊〕李總統登輝先生將於今天上午十時在總統府召見贏得「三冠王」的中華青棒、青少棒、少棒及軟式少棒代表隊，下午四時各界將在中泰賓館擺設聯合歡宴，表揚中華健兒精湛的表現。

棒隊、中華太平少棒隊及中華復興軟式少棒隊。
教育部、內政部、社工會、全國體協、中華奧會、
教國團及全國棒協，為慶祝中華健兒凱旋，特地於
下午四時舉行聯合歡宴，會中將頒獎表揚這五支代
表隊的廿七位職員及七十四位球員。
今年是我國三級青少年棒球代表隊，在民國六十一
七年後，再度贏得世界「三冠王」榮譽。

李總統今日召見三冠王

島中手壘一給球傳手投隊本曰，擊觸璋國羅，戰之曰中▲
。壘二奔直璋國羅使，傳暴時
(眞傳利大義源明林 者記派特報本)